
CLARION CONGRESS HOTEL V ÚSTÍ NAD LABEM OTEVÍRÁ SVÉ BRÁNY! 

Praha, 24. března 2011 – V pořadí už v šestém 

hotelu Clarion společnosti CPI Hotels se dnes 

ubytují první hosté! Nově otevřený Clarion 

Congress Hotel Ústí nad Labem je součástí  

pilotního víceúčelového komplexu, který chce 

partner provozovatele - developerská a 

investorská skupina CPI Group - realizovat v 

několika krajských městech.  

Výraznou dominantu rohu ulice Masarykova a Špitálského nám. tvoří čtyřhvězdičkový Clarion 

Congress Hotel Prague. „Šestipatrová budova nabídne celkem 83 dvoulůžkových pokojů, které lze v 

nejvyšším patře propojit v prostorná apartmá. Velkoryse pojatá recepce a lobby bar při vstupu ze 

Špitálského náměstí budou sloužit nejen hotelovým hostům, ale také účastníkům kongresů, seminářů 

nebo společenských akcí,“ popsal ředitel hotelu Daniel Řepa. „Našim cílem je přispět k  rozvoji 

kongresové turistiky v Ústí nad Labem. Věříme, že hotel Clarion poskytne reprezentativní ubytování a 

zázemí pro konání významných odborných a společenských setkání jak  místním, tak  i cizím 

subjektům,“ dodal ředitel.   

„Pokračujeme v koncepci rozvoje značky Clarion v regionech, kdy se stávajíc í síť hotelů v Praze,  

Liberci, Ostravě a Ústí nad Labem v budoucnu rozroste také o provozy v Českých Budějovicích 

(2011/2012), Olomouci a Hradci Králové,“ řekl Jan Kratina, generální ředitel a předseda 

představenstva CPI Hotels, a.s. 

Hotel nabízí kongresové zázemí až pro 480 delegátů. 

Kapacita největšího kongresového sálu čítá 250 osob. Plně 

klimatizované kongresové sály jsou vybaveny nejmodernější 

technikou, jejich variabilní prostor lze pomocí posuvných stěn 

rozdělit na několik menších sálů, a pořádat tak několik 

oddělených akcí současně. Samozřejmostí jsou cateringové 

služby pro akce nejrůznějšího rozsahu. Hotelovým hostům i 

široké ústecké veřejnosti bude od brzkého rána až do pozdních večerních hodin k dispozici Benada 

restaurant se vstupem z vnitřního klidového parteru komplexu. Na jídelníčku se objeví speciality 

domácí i mezinárodní kuchyně, gurmáni se mohou těšit na pravidelné gastronomické sezonní akce.  

Celý komplex ožil už koncem ledna 2011, kdy se pro veřejnost otevřel supermarket Tesco Expres. 

Nabídku supermarketu doplní sortiment dalších obchodů a služeb v přízemí objektu, na které navážou 

tři patra kanceláří s celkovou pronajímatelnou plochou 5 700 m2. Objekt hotelu a kanceláří propojují 

podzemní garáže s kapacitou 160 parkovacích stání. CPI City Center navazuje na moderní zástavbu 

v okolí, a díky systému podchodů zachovává vzdušnost a chodcům umožňuje průchod přes vnitřní 

náměstí.  

 


